Домашняя работа №5
1. Как будет записано арифметическое выражение 
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 в ячейку электронной таблицы.

2. В ячейке ЭТ записано математическое выражение (5^2) / 6 + (24 - 9) / 5 / 4 . Сделайте математическую запись, соответствующую этому выражению.

3. Дан фрагмент ЭТ:

	
	А
	В
	С
	D

	1
	5
	2
	1
	9

	2
	0
	22
	5
	6

	3
	1
	2
	3
	4

	4
	7
	0
	3
	7


Определите, какое из утверждений истинно для этого фрагмента таблицы:

а) в ячейку D4 введена формула = (А2 + В2 + С2) / 3

б) в ячейку D1 введена формула = СУММ (А2:В3)

в) в ячейку А4 введена формула = С3 * С4 – (С2 - С1) / 2

г)  в ячейку В2 введена формула = СУММ (А1:С2) - 1

4. Дан фрагмент ЭТ в режиме отображения формул:

	
	А
	В
	С

	1
	5
	6
	7

	2
	10
	=А2+2
	=5*С1

	3
	15
	
	


а) Какие формулы будут отображены в ячейках В3 и С3, если в ячейку В3    скопирована ячейка С2, а в ячейку С3 скопирована ячейка В2?

б) Чему будут равны значения ячеек В3 и С3 (в режиме отображения значений)?
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Определите, какое из утверждений истинно для этого фрагмента таблицы:

а) в ячейку D4 введена формула = (А2 + В2 + С2) / 3

б) в ячейку D1 введена формула = СУММ (А2:В3)

в) в ячейку А4 введена формула = С3 * С4 – (С2 - С1) / 2

г)  в ячейку В2 введена формула = СУММ (А1:С2) - 1

4. Дан фрагмент ЭТ в режиме отображения формул:

	
	А
	В
	С

	1
	5
	6
	7

	2
	10
	=А2+2
	=5*С1

	3
	15
	
	


а) Какие формулы будут отображены в ячейках В3 и С3, если в ячейку В3    скопирована ячейка С2, а в ячейку С3 скопирована ячейка В2?

б) Чему будут равны значения ячеек В3 и С3 (в режиме отображения значений)?
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